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Biografía

Daniel Valencia, mejor conocido como DANEON, es un cantautor y productor musical colombiano, que se ha destacado en la industria musical por su dominio en la fusión de géneros como el Pop, el R&B, el Reggaetón y los ritmos tradicionales de la música latina.  Su música ha transcendido niveles internacionales, ya que varias de sus composiciones y producciones se han destacado detrás de los éxitos de artistas Marc Anthony, Bad Bunny, Will Smith, Karol G, DJ Blass y Llane. Además, participó en la ingeniería de sonido de producciones de Daddy Yankee, Dj Blass, Ivy Queen, Jay Cortez, Karol G, Maluma, Nicky Jam, Wisin, Tainy, Zion & Lennox, entre otros.

Desde su crianza entre Colombia y Venezuela, Daneon creció expuesto a la música tradicional latina, como baladas y boleros, al igual que los ritmos de la música popular internacional. Estuvo rodeado por influencias de artistas del mercado general como los Beatles, Michael Jackson, John Mayer, y Bob Marley. Del mismo modo, fue muy influenciado por íconos latinos como Maná, Shakira, Fito Paez, Juanes, entre otros.

Sus estudios en la universidad entre Colombia y Estados Unidos lo convirtieron en un profesional de la música clásica, y la producción de música comercial. Años después DANEON logró establecerse entre las ciudades de Miami y Nueva York como productor y DJ, con su propio proyecto artístico de música Pop/Electrónica, y paralelamente embarcó su camino en la producción musical con artistas del género Reggaetón. 

La carrera de DANEON creció exponencialmente en el 2017 con lanzamientos propios como “Easy To Love” junto a Robson, “Esto Se Va A Descontrolar” junto a Los Ajenos, y “Destination Miami” junto a Maahez y Chris Marsh. Asimismo, DANEON destacó su talento en la producción vocal del éxito “A Ella” de Karol G, canción que logró la certificación Oro y Platino por la RIAA, y se posicionó dentro del listado de “Latin Pop Airplay” de Billboard. También participó en la ingeniería de sonido del éxito internacional “Subeme La Radio” de Enrique Iglesias.

En el 2018, el artista le dio lanzamiento a su primer EP, titulado “Avalanche” con el que reafirmó su dominio de las fusiones entre pop electrónico y los frescos ritmos del reggaetón.  Ese mismo año DANEON incluyó un gran hito para su carrera colaborando en el remix latino del éxito internacional doble platino, “Lights Down Low” junto al artista americano MAX y la cantante argentina TINI. Este remix alcanzó más de 3 millones de reproducciones en la plataforma Spotify y más de 1 millón de reproducciones en YouTube. 

Asimismo, participó como compositor y productor del éxito internacional “Está Rico” de Marc Anthony junto a Will Smith y Bad Bunny. Este sencillo conquistó audiencias masivas a nivel mundial, debutando #2 en el listado de “Latin Digital Song Sales” de Billboard y #5 en el prominente listado “Hot Latin Songs”. Asimismo, esta canción fue la apertura de la ceremonia de los Latin GRAMMYs 2018. 

Los éxitos siguieron sumándose para la carrera de DANEON en el 2019, con los lanzamientos de sus canciones, “Fine” junto a UNOMAS, y “Love Don’t Cost A Thing” junto a Daramola. Ambas canciones consiguieron miles de reproducciones en las plataformas digitales. Durante ese mismo año, DANEON viajó alrededor de Estados Unidos y Europa, en búsqueda de explorar nuevos sonidos y preparar la producción de su nuevo material discográfico. 

A principios de este 2020, DANEON estrenó su sencillo más reciente, “La Uva” en colaboración con los productores multi-platino Afro Bros y el artista dominicano Gio Bulla; consiguiendo más de 300 mil reproducciones en Spotify y más de 500 mil en YouTube. Posteriormente, participó como compositor y productor de la canción “Como Antes” del cantante colombiano Llane, la cual ha obtenido más de 5 millones de reproducciones en YouTube desde su estreno. 

Actualmente, el artista se prepara para el lanzamiento de su nueva música. En estas nuevas producciones, DANEON no solo será el productor y compositor de las mismas, sino también debutará por primera vez como cantante principal en su música, dándole vida a los sonidos más auténticos e innovadores de su carrera.

Siendo la potencia creativa detrás de un historial de éxitos imprescindibles de la música latina contemporánea, se puede predecir que la nueva propuesta de DANEON como cantante presenta un futuro realmente prometedor. Definitivamente, DANEON está creando un nuevo camino con el que dejara su marca contundente en la industria musical latina. 










